F£4-2015EFFEMNAEKERSRELS



F£4-2015EFFEMNAEKERSRELS

m B 5 R



XK E M ¥ & § =X
IEEF T A T4 BKEMBREILSE [ & 5
1ER#R DIP-GX ¢ 150 1-1 1-2 1-3 B
& # 2 K & Bl |Bi| %2 EEQO ERQ| #E2 ERDO ERQ| #%= IEEOD | EREOQ =  EREOD | EEO® =

XS D94V EREEE GXFzSiE 150 x 5000 5.000 | & | 12.00 60.000 12.00  60. 000 10.00 50. 000 34.0
GXFiZ8" H5M0eE ek XAz 178 ¢ 150 x 5000 - * gﬁ 2)8 9.130 131 (1)8 18. 190 1%1 83 12. 640 9.0
=B TFE GXFs 534k $150x $150 | 0.560 | =& 1.00  0.560 1.0
GX % i B 45° GXFs 534k ¢ 150 0.464 | =& 1.00  0.464 3.00 4.00 8.0
GXRz 22 1/2° GXFs 934 ¢ 150 0.409 | =& 1.00  0.409 0190 1.0
GXRZ AR 11 1/4° GXFs 34k ¢ 150 0.370 | =& 2.00  0.740 000 2.0
Xy 5 52 1 25 45° GXs 134k 6150 0.194 | & | 1.00 0. 194 700 1358 O g00 o3 " 10.0
GXFs 222 1/2° GXFs 534k ¢ 150 0.139 | =& 3.00 0.417 3.0
GXREI50Y 1t T £ GXFs 34k ®150% B 75 0.450 | =& 1.00  0.450 1.00  0.450 2.0
GXF# X8R GXFs 534k ¢ 150 0.240 | & 1.00  0.240 1.0
GXFiz #8 GXFAEAERE ¢ 150 @ | 11.00 20. 00 15.00 46.0
GXAG-Link GXAIEAERE 6150 @ 2.00 2.0
GXFz 341 GXAIEAERE 6150 0.039 | f@ 5.00 0.195 3.00 0.117 3.00 0.117 1.0
GXEYIEREL OYY) GXAEAERE ¢ 150 @ | 10.00 14.00 6. 00 30.0
730y 1B GFFz b 75 0,550 @ 2.00 2.00 4.0
YIM-ME S GXF- 248 6150 = 1.00 0. 550 1.0
YIN-ME G F GXFz-MZH 6150 0220 = 2.00 0. 440 2.0
VY WY R E SHAR 3% 48 1.00 2.00 3.0
BRERF MR-EO 75 = 1.00 1.00 2.0
wER 9k 75 x 300 = 1.00 1.00 2.0
BERE SEEFW-NE H=800-900 18 1.00 1.00 2.0
VCY* 3{b 9k ¢ 150 @ 1.00 1.0
BEATT-Y W50 m | 70 81 8086 64. 40 216. 1

No.1/2
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X & o #H £ 5 =%
IEEF T A BT A BKEMBRBEISE & & =
1R HR DIP-GX ¢ 150 1-1 1-2 1-3 £
% b1 F K T & BEuR |BM| 12 EZERD EREQ| #E ERD ERQO| #E ZERD EREQ| #= ERD ERO =1
1B RTY-} W150 m 70. 81 80. 86 64. 40 216. 1
No.2,/2 fakl= tIl= fakl= tILl= fagkl= T IL= fagkl= T ILl=
A 3 70.809  71.179 80.855 79.175 64.395 63.825
4




A B M B £ B R

VEEF T A ET A BEKEMRELSE 1] & 5
1BR#R HPPE ¢ 50 BEEE#R T (1)

% 5 N S BEE | By 38 EED EREQ| %8B EED EREQ| %8 EED EEQ| %8 EED EEQ
EFHRES HPPE 50 x 5000 5.000 | & 2.00 10.000 0
EFHRES HPPE- 1% F ¢ 50x 5000 - 7. gﬁ 82) 5.910 0

4.86 -0.500 0.500
EE HPPE- )% 505000 - 7. 2.00  4.860 0
EF & 52" v} 90° HPPE 50 0.350 | & 1.00  0.350 0
EF A 2A U 22 1/2° HPPE 50 0.225 | & 1.00  0.225 0
EFFS2A" Vb 90° HPPE 50 0.300 | & 4.00  1.200 4.0
EFFSA U 22 1/2° HPPE 50 0.170 | & 4.00  0.680 01 4.0
EFS2SA" v 300H HPPE 50 0.636 | * 1.00  0.636 1.0
EFZF-3 HPPE ®50x ¢ 50 0.060 | & 2.00  0.120 2.0
EFyry b HPPE ®50 7. 2.00 2.0
EFA9Ya-3" 3{v} HPPE - 1=y ®50 7. 1.00 0
70y ®50 @ 1.00 0
Abyn” —41 b ®50- ¢ 25 18 1.00 0
PEHEO{4Y7by-MiEEI5E  [HPPE ®50 0-6%0 = 2.00 1.360 0
VY WA HE SHAE: 3% 1 2.00 0
PVY" 34vh A ®50 @ 1.00 0
#1° W53k AE DIPA ®150 x 650 18 1.00 0
EBART-T W50 m | 23.48 5
1B RY-b W150 m | 23.48 5
nr-344° 944~ m | 2583 .8
No.1/1 fall= TIL= Tl TIl- fal= TIL= = TIl=
1 & i 23.481 25,221




F Ly BB & R %

1= 85 £ BT A BKEMBRBEISE i1 =

1R R HIVP ¢ 100 1-3 FL>xT () 1-3 FL>T ()-1

% b1 F K T & BEuE |Bi| 2 ERD EEQ| #E ERD ERO 2 ERDO EEQ| %= =ERD EEO =
GX T2 Bh & 90° GXTZ#3A & 150 0.568 PN 1.00 0.568 1.0
GXTE B2 GXTL #3A & 150 0. 400 PN 1.00  0.400 1.0
EF750Y % HPPE - GF iz 75 0.145 PN 1.00/ 0.145 1.0
30y S GF#2 150 & 2.00 2.0
(0. 240)
anviEis FCD 75 b 1.00 0. 240 1.0
(0. 280)
anviEis FCD 150 = 1.00 0. 280 1.0
VY vt sE Ei Ak i) 4 1.00 1.00 2.0
IS5V EESE [3DkN] & 150 & 1.00 1.0
MFY 3{ub iEes A - GF iz b 75X $50 & 1.00 1.0
MFY 3{ub aes A - GF iz @150 x ¢ 100 & 1.00 0,700 1.0
HIVP 75 1.000 m 1.30 1.300 1.3
-0. 700

HIVP & 150 1.000 m 2.70.  2.700 2.7
HIZpb @50 & 2.00 2.0
HIZMb 100 & 3.00 3.0
EHRT-T W50 m 0.97 0.15 1.1
MR R~} W150 m 0.97 0.15 1.1

No.1/1 fRl= tIL= Rl= tTIl= fRl= tIL= Rl= tTIl=

1 & E 3.668 3.248 1.445  0.985




MmoK B M OH f Bt R
1= B T A HT A EKERRBLE 1] & =
1BRHR fKE GRET1EED B
% L] 2 K T & Bk |#86| %8 ERO ERQ| =2 ZERODO ERQ| #E ERD ERQ| %E EROD EROQ| %#E

KERE YIFLVE PE 620 1.000 [ m 15.80] 15.800 15.8
KERE YIFLVE PE 40 1.000 [ m 1.20] 1.200 1.2
VI % ) 4 DIPA @150 x ¢ 20 #8 3.00 3.0
VI % ) 4 DIPA @150 x ¢ 40 #8 1.00 1.0
Hi&a7 620 & 3.00 3.0
Hi&a7 40 & 1.00 1.0
PESY K42 FRY 3V Jhryb 620 & 3.00 3.0
PESY K42 FY 3V Jhryb 40 & 1.00 1.0
PEY" a{vt Jhryb 40 & 1.00 1.0
PELME Jhryb 620 & 6.00 6.0
PEA-5-FAEREY a{vb Jhryb ®20%x 13 & 3.00 3.0
HBERRRY-b W150 m 10. 80 10.8
ar-=14v9" 94— m 17.38 17.4

No.1/1 ekl tIL= figkl= LT IL= mEkl= LTIL= figkl= LT IL=

1 5 & 17.000 17.000




R % & # H & % =R
IEEFF A TS EKEMRBEILE ] 5
1R R SUS ¢ 150A £
& Hi B K s+ & HEER | H6| 8 ERO ERQ| #E EROD EROQ E ERDO ERQ| #E ERO ERQ| #E

TEKTEE WV ) |VPHA @150 x ¢ 150 =3 1.00 1.0
TUKTFE WM 1) [CIPA @150 x ¢ 150 =3 1.00 1.0
BN BT CIPFS ¢ 150 =3 1.00 1.0
BN BT VPR ¢ 150 =3 1.00 1.0
750 B GF iz ¢ 150 & 4.00 4.0
by ALYl E EHAL 3% [  4.00 4.0
73 & GF iz ¢ 150 & 2.00 2.0
PEE®EY 3{v} pLEl) $50x ¢ 40 & 1.00 1.0
PEf+y7" ¢ 40 % | 2.00 2.0
PEX4Y" V" 3qvh pLEl) 50 & 1.00 1.0
) —REMH 1.00 1.0

No.T/1 fEl= tIl= fTisl= tIl- fEl= tIl= fTisl= tIl-

& i




XK B M H & F %
IEEF T A T4 BKEMBREILSE 1] 5
ki HPPE ¢ 75 2-1 2-2 5
& # 2 K & HiuR [Bu| g2 ERDO ERQ| #= IEEOD | EEREOQ 2 EEDO ERQ| %= EEDO EERO® =

EFH2EE HPPE 75 x 5000 5.000 | & | 10.00 50.000 8.00 40.000 18.0
BEE HPPE- L1 ¢ 75x5000 - ?ﬁ (1)8 6. 100 ;Z gg 7.550 3.0
EF E A" U} 90° HPPE b 75 0.495 | =& 1,00 0.495 1.0
EF E A" U} 45° HPPE b 75 0.470 | =& 2.00 0.940 1,00 0.470 3.0
EFE8A° Vb 22 1/2° HPPE b 75 0.375 | =& 1.00 0.375 1.0
EFFES2A Vb 45° HPPE b 75 0.365 | =& 3.00 1.095 0570 3.0
EFfE7-2 HPPE ®75% 75 0.112 | =& 1,00 0.112 1.0
73y HPPE - GF iz b 75 0.260 | =& 1,00, 0.260 1.0
EF750Y HPPE - GF iz b 75 0.145 | =& 1,00 0.145 1.0
EF 2L 14 HPPE ®75% 50 0.335 | =& 1,00 0.335 1.0
PEEC{IE5E8B TF%  |HPPE-GFfs ®75% 75 0.705 | = 1.00  0.705 1.0
EFYyt HPPE b 75 & 3.00 3.00 6.0
FWiATFEE (V7 ) [CIPF $150x ¢ 75 = 1.00 1.0
730y B & GFFz ®75 @ 3.00 3.0
PE#&C{4y7by-Mttl5:  |HPPE b 75 0180 = 1.00 0.780|  1.00 0.780 2.0
VY IR E ShAR 3% 18 2.00 1.00 3.0
HRRE (BZHERFM) MR-EO 75 = 1.00 1.0
wiEH E7AR%N @ 75 x 300 = 1.00 1.0
A SEEFW-NE H=800-900 1 1.00 1.0
EHRT-T W50 m | 5888 49. 71 108. 6
ERE W150 m | 5888 49. 71 108. 6
r-F424° 944~ m | 6477 54. 68 119.5

No.1/1 fall= TIL= Tl TIl- fal= TIL- = TIl=

1 & % 58.875 59. 655 49.707 49.917




XK B M H & F %
IEEF T A T4 BKEMBREILSE 1] 5
2B%#% HPPE ¢ 50 2-2 5
& # 2 K & HuR [Bu| 2 ERDO ERQ| #=2 IEEOD ERQ| #=2 EREQDO ERQ| #=E ERDO ERQ| #=

EE HPPE-£]&F ¢ 50 %5000 - | = “ ) a0
EF B 52 U} 45° HPPE 50 0.265 | & 1.00  0.265 1.0
EFFS2A v} 45° HPPE 50 0.211 | & 1.00  0.211 1.0
EFFS2A Vb 22 1/2° HPPE 50 0.170 | & 1.00  0.170 1.0
PVY" 34vh A 50 & 1.00 1.0
EHRT-T W50 m 2.99 3.0
1B RY-} W150 m 2.99 3.0
n-74v9° 944~ m 3.29 3.3

No.1/1 = tIl- il tTl- il tTl- il tTl-

1 & B 2.986  2.986
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F LY R OE R
1= B AT RXKEMZELSE ] =
2BR R HIVP ¢ 50 2-2 FL>IT(2)
% # 2 K T & HiuR [Bu| 2 ERDO ERQ| #=2 IEEOD ERQ| #= EEDO ERQ| %= ERD EEROQ
7595 B GFHz ®75 5] 2.00 0
5 FCD ®75 0240 B8 1.00 0. 240 0
VY LIS E M5 3% M 1.00 0
MFY 3qvb B WA - GF i ®75% ¢50 5] 1.00 0700 0
HIVP ®75 1.000 | m 4.80  4.800 .8
HIZpE" ®50 5] 2.00 0
No.T/1 figgl= tIl= fagl= tIl= figgl= tIl= fagl= tIl=
1 & i 4.800 4.340
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K B M #H K B X
= Ep A ETHY BEKERZBELIE i 5
2B H% #aKE GHE2RE) &

& i3 B K s+ & HufR (| %8 ERO ERQ| #%E ERD EROQ E ERDO ERQ| #E ERO ERQ| #E
KERE YIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m [ 23.30 23.300 23.3
¥ N5 kAR HPPE ®75x ¢20 18 3.00 3.0
PESY K42 AV a{vb Vb ¢ 20 & 3.00 3.0
PEY" 3{h Vb ¢ 20 & 1.00 1.0
PERfEY 3(vt Vb $20x $13 & 1.00 1.0
PEINA" b ¢ 20 & 2.00 2.0
PEA-3-FAREY 3{ut Vb $20x $13 & 1.00 1.0
R R Ry~ W150 m | 16.40 16.4
r-429" 94%- m | 17.93 17.9

No.1/1 il [£IL= fakl= [TIL= il [TIL= fkl= [£IL=
1 & & 23.300 23.300

12




R &% @ # ¥ & 5 =X

ST T RTS} BRAEHRELE & 5 5
2884
% # K gk | s %8 ERD ERO| %8 ERD ERO| #E ERD EEO| #E ERD ERO
No.1/1 mEkl= *tIl= Mkl | xIl= mkl= *tIl= Mkl | Il=
1 & %

13



A B M 8 £ B R

1= 85 £ BT A4 BKEMBRBEISE i1 & =
Ky 35 HPPE ¢ 50 3-1 3-2 3-3 5
% b1 F K T & BAE |BEEa| #E ERD EZERQ| #E EED | EREQ| #= ERDO ERQ| #E ERD EEQ =
EFASESE HPPE @50 x 5000 5.000 | & 11.00, 55.000 15.00| 75.000 13.00, 65.000 39.0
EE HPPE @50 x 5000 5.000 | & 1.00/ 5.000 1.0
10.73 4.08
EE HPPE- t1%& & 50 x 5000 - PN 3.00 10.730 4.080 3.0
EF B 52A" yb 45° HPPE @50 0.265 | & 1.00 0.265 1.00 0.265 2.0
EF A yp 22 1/2° HPPE @50 0.225 | & 1.00 0.225 1.0
-0.520 -0. 440
EFfE A" b 45° HPPE @50 0.211 | & 4.00 0.844 3.00 0.633 7.0
EFf27-2" HPPE d50% 50 0.060 | & 1.00/ 0.060 1.0
EF750Y % HPPE - GF iz @50 0.156 | & 1.00 0.156 1.0
EFyfy b HPPE @50 PN 2.00 2.0
EFA9Y1-Y" 34vb HPPE- 1= @50 PN 1.00 1.0
(0. 680)

PES&E O Y7 M-ME BN HPPE @50 = 1.00 0. 680 1.0
VY vt sE Ei Ak 4%8 4 1.00 1.0
#4° W skiE VPH ¢ 100 % ¢50 #A 1.00 1.0
EHRT-T W50 m 67.06 80. 00 70.13 217.2
MR RY-} W150 m 67.06 80. 00 70.13 217.2
nr-4v%° M%- m 73.77 88.00 77.15 238.9

No.1/1 Rl | TTIL= Rl= tTIl= fRl= tIL= Rl= tTIl=

1 & E 67.064 67.224 80. 060 80. 060 70. 134 69. 694
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Lo B oM % R
1= B AT RXKEMZELSE ] 5
SRR AR HIVP ¢ 50 3-3 FLYI@Q) LT @) §
& # 2 K T & HiuR [Bu| g2 ERDO ERQ| #= IEEOD | EEREOQ E EEDO ERQ| %= EEDO ERQ| #H=
I7-0" 94 50 1& 1.00 1.0
Rbyn =44 ®50- ¢ 25 1A 1.00 1.0
759 4B & GFHz ® 50 0180 5] 2.00 2.00 4.0
5 FCD ®50 ® 1.00 0.180[  1.00 0.180 2.0
VY vt R E M 15 3% 8 1.00 1.00 2.0
MFY” 3{vh K- Gz ®50 5] 1.00 2.00 3.0
-3.350 -0. 900

HIVP ® 50 1.000 | m 7.10. 7.100 2.70,  2.700 9.8
HIZpE" ®50 5] 5.00 3.00 8.0

No.T/1 figgl= tIl= fagl= tIl= figgl= tIl= fagl= tIl=

1 & 3 7.100  3.930 2.700 1.980
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MmoK B M OH f Bt R

IEEF T A T4 BKEMBREILSE & & 5
SBRHR #KE GREIKE
% L 2 K & HUE |Bu| #2 ERQO ERQ| #=2 ERQD EEQ| #= ERD EEQ| #= EED ERQ

EE HPPE-£]&F ¢ 50 %5000 - | = S o s00
EFyyb HPPE ¢ 50 7. 1.00 0
EFADY1-Y" 34vh HPPE - 121y ¢ 50 7. 1.00 0
KB VIV PE 20 1,000 | m | 10.50 10.500 5
KB VIV PE 50 1.000 | m 0.50  0.500 0.5
KB VIV PE 30 m 3.00 3.0
FI W5 kAR HPPE AR $50x 20 @ | 200 2.0
PES K2 FBY" 3{vb Yy b $20 @ 2.00 2.0
PEE®EY 3y} Yy b $50 % ¢ 40 @ 1.00 1.0
PETIA" Yy $20 @ 4.00 4.0
PETIA" Yy $30 @ 2.00 2.0
PELEsK#2FBY" 340b Yy ¢ 50 @ 1.00 0
B E kAR ¢ 50 18 1.00 0
ik S T-14 | 1.00 0
PEA-5-FAY" 34V} Yy b $30 @ 1.00 0
PEA-§-FIREY 3V} Yy b $20x ¢ 13 @ 2.00 0
1B RY-} W150 m 8.80 8
n-74v9° 944~ m | 14.85 9

No.1/1 Tml- tIL- Tisml- tIl- %Tml- tIL- Tisml- tIL-

1 & i 11.500 11.500
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R &% @ # ¥ & 5 =X

ST T RTS} BRAEHRELE & 5 5
3B
% # K gk | s %8 ERD ERO| %8 ERD ERO| #E ERD EEO| #E ERD ERO
No.1/1 mEkl= *tIl= Mkl | xIl= mkl= *tIl= Mkl | Il=
1 & %
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X B M H K & K
I 2T BT S} FKEMRBISE ] =
ARRER HPPE ® 50 4—1 5
& 5 & K 5+ & Huf |Hu| %8 ZERO ERQ| %8 ERO ERQ| %8 EROD ERQ| %8 EROD ERQ| ¥E

EF R RES HPPE ¢ 50 x 5000 5.000 | # | 14.00 70.000 14.0
BE HPPE ¢ 50 x 5000 5.00 | & | 100 4400 1.0
EF750y" 52 HPPE - GF fi2 50 0.156 | # | 1.00 0.156 1.0
BEHRT-T W50 m | 74.56 74.6
58 ) W150 m | 74.56 74.6
RF-F429° 4%~ m | 8201 82.0

No.T/1 fiml= LtTL= figkl= LtTL= fiml= L£TL= figkl= tTL=

1 & & 74.556 74.556
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A B M OB % M R

Jo

1] &=

1= B T A HT A EKERRBLE

4—1

ERD ERQ

felo
felo

AR 4R HPPE 50
% b1 F K T & BAR | B # EEDO ZERQO| #% ERED ZEREQ| # EREDO ERQO| #%

felo
felo
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L v & # & & X
IEEF T A T4 BKEMBREILSE [ 5
AR R HIVP ® 50 KLY (5)
& # 2 K & Bk [Bu| 2 ERO ERQ| #=2 RO EREQ| #= RO ERQ| #=2 EEOD EEOQ =

tes FCD ¢ 50 o1 -3 1.00 0.180 1.0
VY iR E SHAR 3% 48 1.00 1.0
MFY* 34b 9344 - GF i ¢ 50 @ 1.00 570 1.0
HIVP 50 1.000 | m 1.39 1.4
HIZMA ¢ 50 @ 2.00 2.0

No.1/1 Tl TIl= fal= TIL= Tl TIl- fall= TIL=

1 & s ~0.610

20




F LY H OB & B R
1= 85 £ BT A4 BKEMBRBEISE i1 & =
AR 4R HIVP ¢ 100
% b F K T & BfiR | B 2 ERD ERQ| #E ERD ERQ g2 ERD | EROQ E | ERD | EEQ
No.1/1 fRl= tIL= Rl= tTIl= fRl= tIL= Rl= tTIl=
1

21




w K &8 % # & & X
E 5 A BT} RAKEMRBEIE ] 5
4RRHR HwKeE
% # 2 K T & HiuR [Bu| 2 ERDO ERQ| #=2 IEEOD ERQ| #= EEDO ERQ| %= ERD EEROQ =
KERAT VIFLE PE ¢ 25 1.000 | m 3.40| 3.400 3.4
4V KEE HPPEA @50 ¢ 25 #f 1.00 1.0
PEZK¥EFRY aduh Jryb @25 1& 1.00 1.0
PVY" 34vb Jryb @25 1& 1.00 1.0
PEIME Jryb @25 1& 2.00 2.0
No.1/1 fkl= L£Il= fgkl= L£Il= fkl= L£Il= fgkl= L£Il=
1 & i 3.400 3.400
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R &% @ # ¥ & 5 =X

ST T RTS} BRAEHRELE & 5 5
1B
% # K gk | s %8 ERD ERO| %8 ERD ERO| #E ERD EEO| #E ERD ERO
No.1/1 mEkl= *tIl= Mkl | xIl= mkl= *tIl= Mkl | Il=
1 & %

23
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X B 7B K i R

EHTARNRKERREIE & & 5
1R 1-1 1-2 1-3
% 73 g4k <t sk BfI| GXp150 | GX¢p150 | GX 150 B i#
BHERHRT ® 150 m | 7081 80. 86 64. 40 216. 1
GXEF ST EE b 150 mi 14.00 16.00 12.00 42.0
GXEF ST ER gL b 150 m| 11.00 20.00 14.00 45.0
GXEF ST G-Link ® 150 m| 2.00 2.0
GXTLSE8% V1M - UM 2158 b 150 mi 10.00 14.00 6.00 30.0
GX#EFHEOMT Byt vy = b 150 m| 10.00 14.00 6.00 30.0
EEEYMT ® 150 m| 1.00 1.0
HEEUMT FoEEERE @150 a 1.00 1.0
HMEEUNT BEE b 150 mi 1.00 1.0
755y FT 7.5K  75mm m| 1.00 1.00 2.0
HYUAHEL 150mm ® 1.00 2.00 3.0
HYUAEHETL -7 0y)RE  FARIS & # 1.00 2.00 3.0
ERAHREL ®75 i 1.00 1.00 2.0
ERAEHREL - FEHE  H=800-900 # 1.00 1.00 2.0
EHRRT—JT ¢ 150mm m | 7081 80. 86 64. 40 216. 1
ERRL— T m | 7081 80. 86 64. 40 216. 1
VCy 3y MEA T ¢ 150 &Ar 1.00 1.0
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ERE NN IYIEIEI
2[F L
| K &
i % &
1FAn F L v % % & & %
FEEHE B |EHFTEMNEKEREEIS i) 2
“F 1BR#R FLoxd)
1=, 2=4% % 5 okt ik B4 | HIVP 100 5
1 3| HEmEHHRT ® 150 m 0.97 1.0
1 26| HEEHHRT ® 100 m 2.70 2.7
1 35| GXFEaeT R EE ¢ 150 i 1.00 1.0
1 121 HEEHFT TSHEF ¢ 100 i 6.00 6.0
1 165| HEEEYKT ® 100 i 4.00 4.0
1 25| JSUCERSERET ¢ 150 &R 1.00 .0
1 389 MNPV {UPAEEEAT BERARSIEMTE  ©150x 100 | @ET|  1.00 .0
1 394| 7Y #ET 7.5K ¢ 150mm i 1.00 .0
1 405| HEIRHET 150mm E-3 1.00 .0
1 416| HUIAEHET mfz18 35 1A 1.00 .0
1 537 ®HIRT—JT ¢ 150mm m 0.97 .0
1 544| EEBRL—RI m 0.97 .0
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fm oK B F BH K
IEHFEARNRKERREIS [i:1] =
TER#R K&
£ £ fek~rik B | GREEED E i

i YIFLERMT PE ¢ 20 m 15. 80 15.8
i YIFLERMT PE ¢ 40 m 1.20 1.2
fYIFLEMFT PE ¢ 20 a 18.00 18.0
fYIFLEMFT PE ¢ 40 a 3.00 3.0
& YIFLEYIERT ¢ 20 a 9.00 9.0
& YIFLEYIERT ¢ 40 a 1.00 1.0
M VKA EAT HikE A $150% 20 & FT 3.00 3.0
M VKA EAT HikE A 150 x 40 & FT 1. 00 1.0
EHR— LT m 10. 80 10.8
Ay—T42004%—T1 m 15. 80 15.8
BEEUHT PE ¢ 40 1.00 1.0
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&% & % # & & =
IEHFEARNRKERREIS i1 & =
TER#R RRREREE Q)
£ £ Ak~ ik Bfig| SUS150A g i

fYIFLEBMFT PE ¢ 40 a 3.00 3.0
fYIFLEBMFT PE ¢ 50 a 2.00 2.0
T HrKERRT ¢ 150 x 150 [E=13 2.00 2.0
RERAKNILTHRETL CIPH ¢ 150 [E=030 1.00 1.0
RERAKNILTHRETL VPH ¢ 150 [E=030 1.00 1.0
130y #FT 1.5K @ 150mm a 2.00 2.0
HUIAEZRET E-7mIRE HMArIS 33 #H 4.00 4.0
BEEUET PE ¢ 40 a 2.00 2.0
RER I 75 & 1.00 1.0
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X B F B E =
IEHFEARNRKERREIS [i:1] =
2BR R 2-1 2-2 2-2
% # Reak =tk Bfi| HPPE@ 75 | HPPE¢ 75 | HPPE@50 H i
& YIFLY BRI ®50 m 2.99 3.0
& YIFLY BRI ®75 m 58. 88 49. 71 108.6
HYIFLVERFT EE1O 50 ] 5.00 5.0
K YIFLYEMF T AE1O ®75 m 15.00 20.00 35.0
K YIFLYEMF T BE20 -y bR 75 BEF|  3.00 3.00 6.0
& YIFLYE YT T ®50 m 2.00 2.0
& YIFLYE YT T ®75 m 2.00 7.00 9.0
EEBEYMT ®50 m 1..00 1.0
T KERE T $150 x 75 AT 1.00 1.0
PVY 3{vMEART ®50 G170 1.00 1.0
730y #FL 7.5K & 75mm m 2.00 2.0
HOHHEL 100mmLL H 1.00 1.00 2.0
HOFEREL EE-7 ny)RE MRS 3E # 1.00 1.00 2.0
HAREET X80 ®75 H 1..00 1.0
HARERET fE-FZ=HE  H=800-900 # 1..00 1.0
EHRT—JT HPPE Fg ®50 m 2.99 3.0
EHRT—JT HPPE Fg ®75 m 58. 88 49. 71 108.6
EHRV— T m 58. 88 49. 71 2.99 111.6
HEEUMT BEE 50 ] 1.00 1.0
Ar—T4 27 74¥—1 m 58. 88 49. 71 2.99 111.6
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F LY % B & B R
IEHFEARNRKERREIS i1 & =
2BRHR % ()
£ £ Ak~ ik Bfi| HIVP®50 g i
BEEERET ®50 m 4. 80 4.8
BEE#FT TS#EF ® 50 m| 4.00 4.0
BT ®50 m| 3.00 3.0
MFY" vt REREEET BERRBALIEMEF  $75% @50 [E=030 1.00 1.0
750 MFET 7.5K  75mm m| 1.00 1.0
HYFEFEL 100mmiA H 1.00 1.0
HUIAEZRET ®-7IERE MRS 3% 8 1.00 1.0
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fm oK B F OB K O X
IEHFEARNRKERREIS [i:1] & =
2BR R k&2
£ £ fek~rik B | GREEED E i

i YIFLERMT PE ¢ 20 m 23.30 23.3
fYIFLEBMFT PE ®13 a 1.00 1.0
fYIFLEMFT PE ¢ 20 a 11.00 11.0
& YIFLEYIERT ¢ 20 a 5.00 5.0
M VR KIEEAT RUE @ 75%x20 [E=030 3.00 3.0
EHR— LT m 16. 40 16.4
BEEUHT PE ¢ 20 a 1.00 1.0
BEEUHT PE ®13 a 1.00 1.0
Ay—T42004%—T1 m 16. 30 16.3
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XK B F B & i X
EHTARNRKERREIE & & 5
SERHR 3-1 3-2 3-3
% 73 4k <t sk B | HPPE@S50 | HPPE®50 | HPPE50 £ i

& YIFLYE RIS T ® 50 m 67.06 80. 06 70.14 217.3
A YIFLVEHF T AE1O ® 50 m| 22.00 17.00 22.00 61.0
& YIFLVERF T BEE200-Vry MR ¢ 50 AT 2.00 2.0
& YIFLYE LI T ® 50 m| 6.00 4.00 10.0
$A VS IKIREA T BEE ¢ 100 x 50 AT 1.00 1.0
HYUAHEL A 50mm ® 1.00 1.0
HYUAEHETL -7 0y)RE  ARIS W # 1.00 1.0
EHRRT—JT HPPEFH ®50 m 67.06 80. 06 69. 98 217. 1
ERRS— T m 67.06 80. 06 69. 98 217. 1
Ay—T4 29 74%¥—T m 67.06 80. 06 69. 98 217. 1
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F LY % B & B R
IEHFEARNRKERREIS i1 & =
SERHR LT FLYT@)

% # Rodk < 3% Bf1| HIVP50 | HIVP®50 & i#
BEEERET ®50 m 7.10 2.70 9.8
BEE#FT TS#EF ® 50 m| 10. 00 6. 00 16.0
BT ®50 m| 4.00 4.00 8.0
ABS T % ® 50 AT 1.00 1.0
MFY a{uMEST BEBIDTIE#EF @50 EEr|  1.00 2.00 3.0
750 MFET 7.5K ® 65mmiA T m| 1.00 1.0
HYFEFEL Ah 50mm = 1.00 1.00 2.0
HYFEZEL -7 ny%E  FARIS 3R # 1.00 1.00 2.0
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fm oK B F BH K
IEHFEARNRKERREIS [i:1] =
SERHR HKES
£ L7 kT % B4 | GAEER) & %
& UIFLVERAT T PE ® 20 m 10.50 10.5
& UIFLVERAT T PE ® 50 m 0.50 0.5
FUIFLERFT PE ® 20 O 12.00 12.0
FUIFLERFT PE ® 50 O 1.00 1.0
& UIFLVERAT T ® 50 m 0.50 0.5
T YIFLVEMRFT mhE1O 50 ] 1. 00 1.0
T IFLVERFT BE20 -y MR 50 [E=030 1.00 1.0
T UIFLE YT ® 20 O 6.00 6.0
T UIFLE YT ® 50 O 2.00 2.0
¥ VKRR EAT RYE ®50 x 20 Eil7i] 1.00 1.0
17K ER T PP & ® 50 Eil7i] 1.00 1.0
EHRRI— LT m 8.80 8.8
Ay—F4 204 %—1 m 10. 50 10.5
T UIFLVER T PE ® 30 m 3.00 3.0
T UIFLE YT ® 30 O 3.00 3.0
T UIFLEBFT PE ® 30 O 6.00 6.0
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X B F B T
IEHFEARNRKERREIS =
BEEREMR T (1) BEERSEHE T (1)
£ L7 kT % Bifif | HPPE @50 & &

& UIFLVERAT T ® 50 m 23. 48 23.5
T YIFLVERMFT mhE1O 50 ] 26. 00 26.0
i IFLVEBRFT BE20 -y MR 50 [E=030 2.00 2.0
T UIFLE YT ®50 m 11.00 11.0
EEEYMT ®50 m 1..00 1.0
ABS T i% ®50 Eil7i] 1.00 1.0
YV KIEEIAT B ER ® 150 x 50 Eil7i] 1.00 1.0
PVY 3{vMEART ®50 Eil7i] 1.00 1.0
TOFHET AR 50mm H 2.00 2.0
TUH=EFET E-70yERE HABIS 3# #H 2.00 2.0
EHRT—TT HPPE A ®50 m 23.48 23.5
EHRV— T m 23.48 23.5
BEETHT BEE ®50 1.00 1.0
Ay—F4 204 %—1 m 23.48 23.5
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A 8 % B £ %

BB TARNEKEMREIE =

ARRER

£ Lo 2V NDB- =“E{va E fié

B YIFLVETRA T ®50 m 74.56 74.6
K YIFLYEMFL BE1O ®50 | 15. 00 15.0
T UIFLVE YT ®50 | 1.00 1.0
ERAFRT—TT HPPEFg ®50 m 74.56 74.6
EHRY— T m 74.56 74.6
Ar—F42774%—T m 74.56 74.6
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F L v 5 H & 5 =x
EHEANNERKEGREBEISE [iz1] &= =1
ARRAR
4 b1 NS 7 ==X va H 1

BEEEMRT ¢ 50 1.39 1.4
BEEEHMTFT TSHEF ¢ 50 4.00 4.0
EEELT ¢ 50 A 3.00 3.0
MFY" 34V MEE T BERRFALEMEF @50 [E517i1 1.00 1.0
150 MFT 7. 5K @ 65mmLL T A 1.00 1.0
TUIRHRET AA 50mm = 1.00 1.0
HUIFEHRET E-7ayRE MRS 3F #A 1.00 1.0
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fw K B8 F B & FH X
BB TARNEKEMREIE [iz1 & =
ARRER
£ Lo 2V NDB- =“E{va E fié
B YIFLVETRA T PE 25 m 3.40 3.4
¥ VD KIREIAT RYE ®50 % 25 AT 1.00 1.0
K YIFLYEMFL PE ®25 | 5.00 5.0
PVYryMES T ®25 AT 1.00 1.0
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X T % K £ H %
EHTANMNERKEGRBEISE =
B ERE
4 b Reak~ti& Bfir| VP¢150 F &
BEEUET BEEE @ 150 A 35.00 35.0
BEERLITFHEAL BEEE @ 150 m 213.00 213.0
BEERLITIEAL HHg%E @ 150 m 1.20 1.2
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T I % 8 & & =
IBHFARNERKERRELE (1R 1] & 5
£ o1 i/ NS B BAGT [ 1BRAR-ARE | 1BRER- 1 LY [ 1BB6R - HAKE | 1BEMR - IR ERE B RETHE | RETHE

MU T t=15cm As m 485.0 1.0 22.0 76.0 590.0 590
SR RGA T 0<t=10cm m2

SEIRIUERIAT 0<t=10cm m2 143.0 2.0 6.0 41.0 192.0 192
HREEITEA T m3

HEAAE HIFEA T m3 182.0 2.0 6.0 26.0 216.0 220
HIERT ERER m3

HIER T BEIRER m3 46.0 1.0 1.0 8.0 56.0 56
HIER T BAERARC-40 m3

HIER T BARARC-40 m3 116.0 1.0 4.0 12.0 133.0 130
HHIERT AL m3

HIER T mAL m3 0.4 4.0 4.4 4
T8T FEMER 2. Om-1E% m 4.0 4.0 4
T8T FZEMER 2. 5m-1E% m

T8T FZEMER 2. 5m-2E% m 4.0 4.0 4
T8T FEMER 3. Om-2E% m 14.0 14.0 14
KisnT m3

EirusT m3 182.0 2.0 1.0 21.0 212.0 210
EXREYNET m3

EEREYNET m3 8.0 0.1 0.3 2.0 10.4 10
SHEREIBT t=bcm-BHEAs AA m2 138.0 1.0 24.0 163.0 163
TrERET t=14cm-RC-40 m2

TrERET t=10cm-RC-40 m2 143.0 2.0 6.0 24.0 175.0 175
MU T t=15cm Co m 1.0 1.0 7
WYY-ERIET 0<t=10cm AA m3 1.0 1.0 1
AHEAIFEAT AR m3 1.0 1.0 1
AFERT ERER AH m3 0.4 0.4 0.4
AAERT BARARC-40 AH m3 0.3 0.3 0.3
EEREYLET Co m3 0.1 0.1 0.1
CoAN#TERT AA m3 0.1 0.1 0.1
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X+ I # 2 =X

IBE PN EKERRE LS IIES IIES LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS
1BRER - AE i N - a—F| HE E g 2 TO-1 HEAs | £ TD-2 misdiAs [+ T@-1 hdAs | +T@-2 miiiAs [+ T@-3 HhdAs | +T@-4 riiAs [+ TO-1 hdAs | +T@-1 riiAs [+ T4 tHhdAs | £ TD-5 miiiiAs 1+ T1-3 TiEAs
Bl - B ¢ 150 @150 ¢ 150 @150 @150 ¢ 150 @150 ¢ 150 $50 $50 ¢ 150
T8®Y (m) H=0. 90m H=1. 20m H=1. 50m H=1. 80m H=2. 10m H=2. 40m H=0. 90m H=2. 10m H=0. 60m H=0. 90m H=0. 90m

TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IRER (m) 254. 40 1ms Y 182.75 | 1m&Yy 4.74 | ImHYy 4.47 [ ImHy 18 | Im&y 5.86 | 1m&Y) 6.56 | 1m&Y) 7.34 | 1m&y 1.52 | Im&Yy 1.73 | Im&Yy 23.25 |1@prsyY| 12.00
SR LI T t=15cm As 485.0 | 484.80| m 2.00 | 365.50 2.00 9.48 2.00 8.94 2.00 . 36 2.00 11.72 2.00 13.12 2.00 14. 68 2.00 3.04 2.00 3.46 2.00 46.50
SHEMEURTEIAT |0<t=<10cm m2
HERBUEFAT [0<t=<10cm 143.0 | 143. 46| m2 0.55 | 100.51 0.55 2. 61 0.85 3.80 0.85 .55 0.85 4.98 0.85 5.58 0.55 4.04 0.85 1.29 0.55 0.95 0.55 12.79 0.28 3.36
HARIEAIRA T m3
IEAI A T 182.0 | 181.95| m3 0.62 | 113.31 0.78 3.70 1.46 6.53 1.72 19 1.97 11.54 2.23 14. 63 0.63 4.62 1.99 3.02 0.39 0. 67 0. 56 13.02 0.31 3.72
HERT ERER m3
IERT BERER 46.0 | 46.20( m3 0.18 32.90 0.18 0.85 0.29 1.30 0.29 .21 0.29 1.70 0.29 1.90 0.18 1.32 0.29 0.44 0.14 0.24 0.14 3.26 0.09 1.08
IERT BERARC-40 m3
WHIERT BERARC-40 116.0 | 116.07| m3 0.36 65.79 0.52 2.46 1.06 4.74 1.32 .52 1.57 9.20 1.83 12.00 0.37 2.72 1.59 2.42 0.19 0.33 0.36 8.37 0.21 2.52
HERT RAL m3
HERT RAL m3
T8]T EEHERR 2. Om-1E% 4.0 447 m 1.00 4.47
BT BEMAR |2 5m-1 m
T8]T EEHERR 2. 5m-2E% 4.0 4.18| m 1.00 18
ITEBT EEHERR 3. Om-2E% 140 | 13.94| m 1.00 5.86 1.00 6. 56 1.00 1.52
BIWHT m3
BiusnT 182.0 | 181.95| m3 0.62 | 113.31 0.78 3.70 1.46 6.53 1.72 19 1.97 11.54 2.23 14. 63 0.63 4.62 1.99 3.02 0.39 0. 67 0.56 13.02 0.31 3.72
EXEREYLET m3
EEREYNET 8.0 7.53 m3 0.03 5.48 0.03 0.14 0.04 0.18 0.04 17 0.04 0.23 0.04 0.26 0.02 0.15 0.03 0.05 0.03 0.05 0.03 0.70 0.01 0.12
HEREET t=bcm-BHFAs | AH 138.0 | 138.13| m2 0.55 | 100. 51 0.55 2. 61 0.85 3.80 0.85 .55 0.85 4.98 0.85 5.58 0.55 0.95 0.55 12.79 0.28 3.36
TREBET t=14cm-RC-40 m2
TERET t=10cm-RC-40 143.0 | 143. 46| m2 0.55 | 100. 51 0.55 2. 61 0.85 3.80 0.85 .55 0.85 4.98 0.85 5.58 0.55 4.04 0.85 1.29 0.55 0.95 0.55 12.79 0.28 3.36
BRI BT T t=<15cm Co m
Y- EREE T 0<t=10cm |AF m3
ANIEHIFHAT AN m3
ANERT ERER AA m3
AFERT BEREBRC40 AR m3
EEREWLET (Co n3
CoAAITERT AR m3
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T T H 8 %

EHTERN K EnSE LS +IBS +I%S +I%S tIES tIES tIES tIES tIES
[EHE [ B ik <t k| WE i |mwal $TE-2 MiEAs
&1 - R [ $100
Y (m) H=0.90m

ER L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IBEE  (m) 3.95 Im4Yy | 325
SRR T t<15cm As 70| 650 m| 200 650
SHEMRIEAT [0<t=<10cm m2
HEMRIEEAT [0<t=<10cm 20| 1.79|m2| 055 | 1.79
i IEHITEA T m3
i IEHITEA T 20| 1.95\m3| 060 1.95
AR T SRR m3
AR T SRR 10| 052/m| 016 052
AR T BAERERC-40 m3
AR T BAERERC-40 10 t20|m| 037 1.2
AR T wAL m3
AR T wAL m3
t+8T HBEER (2. 0n-18 m
t+8T HBMEER (2.5n-18 m
t+8T SBEER (2. 5m-26% m
t+8T HBEER (3. m-26% m
BIUHT m3
BIMST 20| 1.95\m3| 060 1.95
EEEEMLET m3
EEEEMLET 01| o0o07|m| o002 007
HEREET t=bcm-BHFAs | AH m2
TEBH®T t=14om-RC-40 m2
TESHT =100m-RC-40 20| 1.79|m2| 055 1.79
IR T t=15cm Co m
WhY- MR T 0<t=10cm |AHA m3
ANIBHIFEAT Ah m3
ANBRT SRR AD m3
ANBRT BAERERC-40 AN m3
EEEEMILET |Co s
CoADITEHT Ah m3
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X+ I # 2 =X

EH LR EOKERRETE TIES TIES TIES TIES IS IS TIES TIES
1BR4R -4 KE [ B K+ & a—F | WE Bt @ 2 T@-7|MiEAs | £T@-9 HiEAs | +1@ ek THilAs | +T@-smk THiEAS
EiE - B [ ¢ 40 G2UT P25LLTF P25LLTF (#a7k)
Y (m) H=0. 90m H=0. 90m H=0. 60m H=0. 60m

EE L= LR L= LR L= LR L= LR L= LR L= LR L= LR L=
IRER (m) 17.00 1ms Y 1.20 | Im&Yy 9.60 | 1m&Y 2.50 [ ImHy 3.70
SR LI T t=15cm As 220 | 21.60[ m 2.00 2.40 2.00 19.20
SHEMEURTEIAT |0<t=10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 6.0 5.94| m2 0.55 0. 66 0.55 5.28
HARIEAIREA T m3
IR THA T 6.0 5.84[ m3 0.55 0. 66 0.54 5.18
HEIER T ERER m3
IERT BERER 1.0 1.41| m3 0.13 0.16 0.13 1.25
HIERT BERARC-40 m3
HIERT BERARC-40 4.0 3.89| m3 0.36 0.43 0.36 3.46
HEIERE T AL m3
IERT AL 0.4 0.38| m3 0.15 0.38
8T BEMRR 2 Om-15 m
8T BEMAR |2 5m15% m
8T BEMRR |2 5m28% m
8T BEMAR |3 m28% m
BiasT m3
BiusnT 7.0 6.54[ m3 0.55 0. 66 0.54 5.18 0.07 0.18 0.14 0.52
EEEEWNET m3
EEREYNET 0.3 0.33| m3 0.03 0.04 0.03 0.29
HEREET t=bcm-BHFAs | AH 1.0 0.66| m2 0.55 0. 66
TRERET t=14cm-RC-40 m2
TERET t=10cm-RC-40 6.0 5.94| m2 0.55 0. 66 0.55 5.28
SR LI T t=15cm Co 7.0 7.40[ m 2.00 7.40
WhY- MR T 0<t=10cm AR 1.0 0.74| m3 0.20 0.74
ANEHIFEAT AR 1.0 1.07| m3 0.22 0.55 0.14 0.52
ANERT BERER AR 0.4 0.37| m3 0.07 0.18 0.05 0.19
ANERT BEREBRC-40 AR 0.3 0.33| m3 0.09 0.33
EEREWLET |Co 0.1 0.04| m3 0.01 0.04
CoAAITERT AR 0.1 0.04| m3 0.01 0.04
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X I # 2 =X

IBH PN EKERRE LS IIES IIES LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS
1BRR - RERE [ i 72 N - a—F| HE E B 2 TE-1 HEAs | £ TE-2 riidiAs [+ TE-1 H#EAs | £T®-2 riidiAs [+ T@-1 thdAs | £T@-2 viidAs | + T@-3 hidAs
Bl - B | @150 @150 @150 @150 150A 150A $50
T8y (m) H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 90m H=0. 30m H=0. 30m H=0. 60m

TR L= R L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IRER (m) 34.13 1ms Y 1.00 | Im&Yy 1.00 | Im&Yy 1.00 | Im&Yy 1.00 | Im&Yy 18.60 [ ImHy 10.53 | Im#Hy 1.00
SR I T t=15cm As 760 | 75.63| m 6.70 6.70 6.70 6.70 6.25 6.25 6.25 6.25 2.00 37.20 1.00 10. 53 2.00 2.00
SHEMEURTEIAT |0<t=<10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 41.0 | 40.81[ m2 3.02 3.02 3.02 3.02 2.42 2.42 2.42 2.42 1.00 18. 60 1.00 10. 53 0.80 0.80
HARIEAIRA T m3
IEAI A T 26.0 | 26.25[ m3 3.75 3.75 3.81 3.81 3.14 3.14 3.19 3.19 0.40 7.44 0.42 4.42 0.50 0.50
HERT ERER m3
IERT BERER 8.0 8.22| m3 1.14 1.14 1.14 1.14 1.33 1.33 1.34 1.34 0.11 2.05 0.11 1.16 0.06 0.06
IERT BERARC-40 m3
WHIERT BERARC-40 12.0 | 11.53| m3 2.43 2.43 2.49 2.49 1.57 1.57 1.62 1.62 0.10 1.86 0.11 1.16 0.40 0.40
HERT RAL m3
IERT AL 4.0 4.18| m3 0.14 2.60 0.15 1.58
BT BEMRR (2. 0m-1 m
BT BEMAR |2 5m-1 m
BT BEMAR |2 5m-2B% m
BT BEMAR |3 Om-2B m
BIWHT m3
BiusnT 21.0 | 20.62| m3 3.75 3.75 3.81 3.81 3.14 3.14 3.19 3.19 0.21 3.91 0.22 2.32 0.50 0.50
EXEREYNET m3
EEREYNET 20 1.99| m3 0.15 0.15 0.09 0.09 0.12 0.12 0.07 0.07 0.06 1.12 0.04 0.42 0.02 0.02
HEREET t=bcm-BHFAs | AH 24,0 | 24.04[ m2 3.02 3.02 2.42 2.42 1.00 18. 60
TREBET t=14cm-RC-40 m2
TRERET t=10cm-RC-40 24,0 | 23.55[ m2 1.87 1.87 1.87 1.87 2.42 2.42 2.42 2.42 0.50 9.30 0.50 5.27 0.40 0.40
BRI BT T t=<15cm Co m
Y- EREER T 0<t=10cm |AF m3
ANIEHIFGAT AN m3
ANEBERT ERER AA m3
ANERT BERABRC40 AR m3
EEREWLET (Co n3
CoAAITERT AR m3
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T I % 8 & & =X
BHEARNERKERRELE 28R = i1 & 5
2 L] Feak ik BAGT | 2BRAR-ARE | 2BR4R- 1LY (28842 - HAOKE | 28R 4R - R ERE B RETHE | BREHE

SHLERR LB T t=15cm As m 225.0 9.0 33.0 267.0 210
SEMREUERAT 0<t=10cm m2

SHEREURIEIAT 0<t=10cm m2 64.0 2.0 9.0 75.0 75
HEIERIFEIA T m3

AR I FEA T m3 69.0 3.0 9.0 81.0 81
HEIERT BIRER m3

HEIERT BIRER m3 18.0 1.0 2.0 21.0 21
HEIERT BAERARC-40 m3

HEIERT BAERARC-40 m3 45.0 2.0 6.0 53.0 53
HEIERT AL m3

HEIERT AL m3 1.0 1.0 1
TBT 22X 2. Om-1E% m

TBT 22X 2. 5m-1E% m

TBT 22X 2. 5m-2E% m 3.0 3.0 3
TBT 22X 3. Om—2E% m

BiaonT m3

BLanT m3 69.0 3.0 9.0 81.0 81
EEEEYNET m3

EEREYLET m3 3.0 0.1 0.5 3.6 4
SHEREIRT t=bcm-BHEAs AA m2 64.0 2.0 66.0 66
EEEEYNET Co m3

TrRRET t=14cm-RC-40 m2

TrRRET t=10cm-RC-40 m2 64.0 2.0 9.0 75.0 75
LRI T t=15cm Co m

WhY)-hERERT 0<t=10cm AA m3

AAEEIFEAT AAh m3 2.0 2.0 2
ANDEBERT BIRER AA m3 0.5 0.5 1
ANDEBERT BERARC-40 AA m3

EEEEYNET Co m3

CoAN#TERT AA m3

46




X+ I # 2 =X

IEE LR EOKER R B TR ITIHS TIES TIES TIES IS IS TIES TIES
2BRHR - A E [ i N i a—F | HE &t |sm@| +T@-3|d#As | £ T@-5 mhiAs | +T@-5 milAs | +T1-2 |TiséAs
&1 - B | 615 $50 615 675
Y (m) H=0. 90m H=0. 90m H=1. 80m H=0. 90m

TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IRER (m) 117.43 1ms Y 106.24 | 1m&Y 2.99 [ ImHy 3.20 |1FrsY 5.00
SR LI T t=15cm As 225.0 | 224.86] m 2.00 | 212.48 2.00 5.98 2.00 6. 40
SHEMEURTEIAT |0<t=10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 64.0 | 64.19( m2 0.55 58.43 0.55 1.64 0.85 2.72 0.28 1.40
HARIEAIREA T m3
IR THA T 69.0 | 68.96( m3 0.57 60. 56 0.56 1.67 1.65 5.28 0.29 1.45
HERT ERER m3
IERT BERER 18.0 | 17.53| m3 0.15 15.94 0.14 0.42 0.24 0.77 0.08 0.40
HIERT BERARC-40 m3
HIERT BERARC-40 45.0 | 44.60( m3 0.36 38.25 0.36 1.08 1.32 4.22 0.21 1.05
HERT AL m3
HERT AL m3
8T BEMRR 2 Om-15 m
8T BEMAR |2 5m15% m
T8]T EEHERR 2. 5m-2E% 3.0 3.20l m 1.00 3.20
8T BEMAR |3 m28% m
BIWHT m3
BiusnT 69.0 | 68.96( m3 0.57 60. 56 0.56 1.67 1.65 5.28 0.29 1.45
EXEREYLET m3
EEREYNET 3.0 3.46| m3 0.03 3.19 0.03 0.09 0.04 0.13 0.01 0.05
HEREET t=bcm-BHFAs | AH 64.0 | 64.19( m2 0.55 58.43 0.55 1.64 0.85 2.72 0.28 1.40
TREBET t=14cm-RC-40 m2
TERET t=10cm-RC-40 64.0 | 64.19( m2 0.55 58.43 0.55 1.64 0.85 2.72 0.28 1.40
BRI BT T t=<15cm Co m
Y- IR T 0<t=10cm |AF m3
ANIEHIFGAT AN m3
ANEBERT ERER AA m3
ANERT BEREBRC-40 AR m3
EEREWLET (Co n3
CoAAITERT AR m3
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T I % 8 %

EHTERN K EnSE LS +IBS tIES tIES tIES tIES tIES tIES tIES
28841 LY [ B ik <t k| WE w| +TD-5 diAs
&1 - R [ $50
Y (m) H=0. 90m

ER L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IHEE (m) .49 1ms Y 4.49
SHREERRUIET T t=15cm As 9.0 .98 m 2.00 8.98
SHEMRIEAT [0<t=<10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 20 47| m2 0.55 2.47
i IEHITEA T m3
HHIEHITRAT 3.0 .51 m3 0.56 2.51
AR T SRR m3
IERT BERER 1.0 . 63| m3 0.14 0.63
HIERT BERARC-40 m3
HIERT BARABRC-40 20 . 62| m3 0.36 1.62
AR T wAL m3
AR T wAL m3
t+8T HBEER (2. 0n-18 m
t+8T HBMEER (2.5n-18 m
t+8T SBEER (2. 5m-26% m
t+8T HBEER (3. m-26% m
BIUHT m3
BiusnT 3.0 .51 m3 0. 56 2.51
EEEEMLET m3
EEREYNET 0.1 13| m3 0.03 0.13
HEREET t=bcm-BHFAs | AH 20 47| m2 0.55 2.47
TRERET t=14cm-RC-40 m2
TERET t=10cm-RC-40 20 47| m2 0.55 2.47
SHEE MR U1 T t=15cm Co m
WhY- MR T 0<t=10cm AN m3
ANIBHIFEAT Ah m3
ANBRT SRR AD m3
ANERT BEREBRC-40 AR m3
EEEEWLET [Co s
CoAAITERT AR m3
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X+ I # 2 =X

IBE T AR K E R E LR LIHS LIES LIES LIHS LIHS LIHS LIHS LIHS
2BRHR - HEKE [ i N W a—F | WE Bt |sw| £ TD-9 | HiAs | +1@ 1wk HiiEAS
518 - & | $ 2551 F $25LLT (K
T8y (m) H=0. 90m H=0. 60m
EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IRER (m) 23.30 1ms Y 16.40 [ 1m&Y 6.90
SR LI T t=15cm As 33.0 | 32.80| m 2.00 32.80
SHERREFHGAT |0<t=<10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 9.0 9.02| m2 0.55 9.02
HARIBAIRHAT m3
IR THA T 9.0 8.86| m3 0.54 8.86
HMIERT ERER m3
IERT BERER 2.0 2.13| m3 0.13 2.13
HIERT BERARC-40 m3
HIERT BERARC-40 6.0 5.90( m3 0.36 5.90
HMIERT mAL m3
IERT mAL 1.0 1.04| m3 0.15 1.04
BT BEMAR (2. 0m-1 m
BT BEMAR |2 5m-1 m
BT BEMAR |2 5m-2B% m
BT BEMAR |3 Om-2B m
“RimnsT m3
BRIWsT 9.0 9.34[ m3 0.54 8.86 0.07 0.48
EEXEZFYNET m3
EEREYNET 0.5 0.49| m3 0.03 0.49
SHEREIRT t=bcm-BHHEAs | AN m2
TRERET t=14cm-RC-40 m2
TRERET t=10cm-RC-40 9.0 9.02| m2 0.55 9.02
BRI BT T t=<15cm Co m
Y- IR T 0<t=10cm |AF m3
ANEHIFEAT AR 2.0 1.562| m3 0.22 1.52
ANERT BERER AR 0.5 0.48| m3 0.07 0.48
ANERT BEREBRC-40 AR m3
EEEEMNET |Co i
CoAAITERT AR m3
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T I % 8 & & =
IBHFARNEKERREIE SR 1] & =
£ o1 i/ NS B BAGT | JERMR - AT | BBRAR- M LY | SBRAR - HAKE | 3BEMR - (RERE B RETHE | RETHE

MU T t=15cm As m 438.0 12.0 18.0 468.0 470
SR RGA T 0<t=10cm m2

SEIRIUERIAT 0<t=10cm m2 126.0 3.0 5.0 134.0 134
HREEITEA T m3

HEAAE HIFEA T m3 136.0 4.0 5.0 145.0 150
HIERT ERER m3

HIER T BEIRER m3 32.0 1.0 1.0 34.0 34
HIER T BAERARC-40 m3

HIER T BARARC-40 m3 90.0 3.0 3.0 96.0 96
HHIERT AL m3

HIER T mAL m3 1.0 1.0 1
T8T FEMER 2. Om-1E% m 3.0 3.0 3
T8T FZEMER 2. 5m-1E% m

T8T FZEMER 2. 5m-2E% m 1.0 7.0 7
T8T FEMER 3. Om-2E% m

KisnT m3

EirusT m3 136.0 4.0 5.0 145.0 150
EXREYNET m3

EEREYNET m3 1.0 0.2 0.3 1.5 8
SHEREIBT t=bcm-BHEAs AA m2 126.0 3.0 2.0 131.0 131
TrERET t=14cm-RC-40 m2

TrERET t=10cm-RC-40 m2 126.0 3.0 5.0 134.0 134
SHEEM I T t=15cm Co m

Y)-HERIET 0<t=10cm AA m3

AHEAIFEAT AR m3 1.0 1.0 1
AFERT ERER AH m3 0.4 0.4 0.4
AHERT BEMARC-40 AH m3

EEREZEYNET Co m3

CoATHTERT AR m3
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X+ I # 2 =X

IEE LR EOKER R B TR ITIHS TTIHS TTIHS TIES TIES TIES TIES TIES
SERIR-RE [ i N a—F | WE Bt |m| £T@-5TEAs | £TD-6 HiAs | +T@-6 diiEAs |+ TQ-7 TEAs | £T©@ hiAs | £T1-1 diidAs
Bl - B | ¢ 50 $50 $50 $50 $30 $50
T8y (m) H=0. 90m H=1. 20m H=1. 50m H=1. 80m H=1. 20m H=0. 90m

TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IRER (m) 221.83 m&yY | 202.29 | 1mHy 4.98 [ ImHy 2.54 | ImHYy 7.02 | 1@mHY 1.00 |1#&Fr&Y  10.00
SR LI T t=15cm As 438.0 | 437.66] m 2.00 | 404.58 2.00 9.96 2.00 5.08 2.00 14.04 4.00 4.00
SHEMEURTEIAT |0<t=10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 126.0 | 125.93| m2 0.55 | 111.26 0.55 2.74 0.85 2.16 0.85 5.97 1.00 1.00 0.28 2.80
HARIBAIRHAT m3
IR THA T 136.0 | 135.74| m3 0.56 | 113.28 0.72 3.59 1.37 3.48 1.63 11.44 1.15 1.15 0.28 2.80
HERT ERER m3
IERT BERER 32.0 | 31.92 m3 0.14 28.32 0.14 0.70 0.22 0.56 0.22 1.54 0.10 0.10 0.07 0.70
HIERT BERARC-40 m3
WHIERT BERARC-40 90.0 | 90.42( m3 0.36 72.82 0.52 2.59 1.06 2.69 1.32 9.27 0.95 0.95 0.21 2.10
HERT RAL m3
HERT RAL m3
T8I EEMHERR 2. Om-1E% 3.0 2.54| m 1.00 2.54
BT BEMAR |2 5m-1 m
T8]T EEHERR 2. 5m-2E% 7.0 7.02| m 1.00 7.02
BT BEMAR |3 Om-2B m
BIWHT m3
BiusnT 136.0 | 135.74| m3 0.56 | 113.28 0.72 3.59 1.37 3.48 1.63 11.44 1.15 1.15 0.28 2.80
EXEREYLET m3
EEREYNET 7.0 6.75[ m3 0.03 6.07 0.03 0.15 0.04 0.10 0.04 0.28 0.05 0.05 0.01 0.10
HEREET t=bcm-BHFAs | AH 126.0 | 125.93| m2 0.55 | 111.26 0.55 2.74 0.85 2.16 0.85 5.97 1.00 1.00 0.28 2.80
TREBET t=14cm-RC-40 m2
TRERET t=10cm-RC-40 126.0 | 125.93| m2 0.55 | 111.26 0.55 2.74 0.85 2.16 0.85 5.97 1.00 1.00 0.28 2.80
BRI BT T t=<15cm Co m
Y- IR T 0<t=10cm |AF m3
ANEEIFGAT AN m3
ANERT ERER AA m3
AFERT BEREBRC-40 AR m3
EEREMNET |Co m3
CoAAITERT AR m3
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X+ I # 2 =X

EE MK E M e L e +TIES tIES tIES tIEs tIEs tIEs tIEs tIEs
SERHR- 1LY [ Bk <+ & k| %k 5 |mw[+TAO-5[miEA | £ TE-4]mhiEAs
&1 - R [ $50 350
Y (m) H=0. 90m H=0. 90m
ER L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IHEE (m) 1.07 1ms Y 6.07 1ms Y 1. 00
SHREERRUIET T t=15cm As 120 | 12.14| m 2.00 12.14
SHERERERAT [0<t=<10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 3.0 3.34| m2 0.55 3.34
i IEHITEA T m3
HHIEHITRAT 4.0 3.91| m3 0.56 3.40 0.51 0.51
HHERET SRR m3
WHIERT BERER 1.0 0.97| m3 0.14 0.85 0.12 0.12
HIERT BARABRC-40 m3
WHIERT BARABRC-40 3.0 2.57| m3 0.36 2.19 0.38 0.38
HHEET HAL m3
HHERET wAL m3
t8T BE@ERR (2. 0n-18 m
t8T BE@ERR (2. 5n- 18 m
t8T BE@ERR (2. 5m28k m
t8T BE@ERR (3. On28% m
BiMsT m3
BiusnT 4.0 3.91| m3 0. 56 3.40 0.51 0.51
EEEEMLET m3
EEREWLET 0.2 0.18| m3 0.03 0.18
HEREET t=bcm-BHFAs | AH 3.0 3.34| m2 0.55 3.34
TERET t=14cm-RC-40 m2
TERET t=10cm-RC-40 3.0 3.34| m2 0.55 3.34
SHEE MR U1 T t=<15cm Co m
WhY- MR T 0<t=10cm AN m3
ANIBHIFEAT A% m3
ANERT SRR AS m3
ANERT BEREBRC-40 AR m3
EEEEWLET [Co s
CoAAITERT AR m3
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X+ I # 2 =X

IEEF LR EOKERRETE ITIHS TTIHS TTIHS TIES TIES TIES TIES TIES
SERER - HEKE [ B K+ & a—F | WE Bt [m| £T@-8 TEAs | £ TD-0 miAs | +r@-1aek TiEAs | +1@-omok TTEAS
EiE - B [ ¢30 ¢ 25UTF S 25UTF ¢30 (#87K)
T8y (m) H=0. 90m H=0. 90m H=0. 60m H=0. 60m
TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L= TR L=
IRER (m) 14.50 1ms Y 2.80 [ ImHy 6.00 | 1m&Y 4.50 [ ImHy 1.20
SR LI T t=15cm As 18.0 | 17.60] m 2.00 5. 60 2.00 12.00
SHEMEURTEIAT |0<t=10cm m2
HEMRBUEFAT [0<t=<10cm 5.0 4.84| m2 0.55 1.54 0.55 3.30
HARIBAIRHAT m3
IR THA T 5.0 4.78| m3 0.55 1.54 0.54 3.24
HERT ERER m3
IERT BERER 1.0 1.14| m3 0.13 0.36 0.13 0.78
HIERT BERARC-40 m3
HIERT BERARC-40 3.0 3.17| m3 0.36 1.01 0.36 2.16
HERT RAL m3
IERT AL 1.0 0.86| m3 0.15 0. 68 0.15 0.18
BT BEMAR (2. 0m-1 m
BT BEMAR |2 5m-1 m
BT BEMAR |2 5m-2B% m
BT BEMAR |3 Om-2B m
BIWHT m3
BiusnT 5.0 5.18[ m3 0.55 1.54 0.54 3.24 0.07 0.32 0.07 0.08
EXEREYLET m3
EEREYNET 0.3 0.26| m3 0.03 0.08 0.03 0.18
HEREET t=bcm-BHHEAs | AN 2.0 1.54| m2 0.55 1.54
TREBET t=14cm-RC-40 m2
TRERET t=10cm-RC-40 5.0 4.84| m2 0.55 1.54 0.55 3.30
BRI BT T t=<15cm Co m
Y- IR T 0<t=10cm |AF m3
ANEHIFEAT AR 1.0 1.25| m3 0.22 0.99 0.22 0.26
ANERT BERER AR 0.4 0.40| m3 0.07 0.32 0.07 0.08
ANERT BEREBRC-40 AR m3
EEREMNET |Co m3
CoAAITERT AR m3
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T I % &8 & & %
1B AR S EOK EMERE TH [4BRIR [ & 5
£ # AR ik BT | ABRER-ANE | ABRAR - M LY |ABRAR - MUK E | 4B MR- RERE B HETHE | REtHE
SHEMREIMT T t=15cm As m 149.0 2.0 7.0 158.0 160
SHEMREUEIEAT 0<t=10cm m2 2.0 2.0 2
SHEMREUEEAT 0<t=10cm m2 41.0 0.4 41.4 41
HHIERITEAT m3 1.0 1.0 1
HHIEAITEAT m3 42.0 0.5 42.5 43
HWHIERT BIRER m3 0.4 0.4 0.4
HWHIERT BIRER m3 10.0 0.1 10.1 10
HWHIERT BARARC-40 m3 1.0 1.0 1
HWHIERT BARARC-40 m3 27.0 0.3 27.3 27
HHEBERT AL m3
HHEBERT AL m3
T8I B2 XR 2. Om-1E% m
T8I B2 XR 2. 5m-1E% m
T8I B2 XR 2. 5m-2E% m
T8I 235 P 3. Om-2E% m
BiusT m3
BiusT m3 42.0 0.5 1.0 43.5 44
EXEEYNET m3
EEREYLET m3 2.0 0.1 0.1 2.2 2
SMEREET t=bcm-BHAs  AH m2 41.0 0.4 2.0 43.4 43
TRERET t=14cm-RC-40 m2
TRERET t=10cm-RC-40 m2 41.0 0.4 41.4
SHERRTIET T t=15cm Co m
Iv9Y-PERIET 0<t=10cm AR m3
ANEHIFEAT AR m3
ANERT ERER AR m3
ANEBERT BAERARC-40 AH m3
EEEREYNET Co m3
CoAAITEHRT AR m3
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+ I % 8 %

[EG T Em SR KE hiE L8 tIHS tIHS tIES tIES tIES TIES TIES TIES
ABRIR-AE K+ % -k | 3Gt Bt || £ T@-5[miEAs
%18 - 5% 650
8y (m) 1=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IHEE  (m) 74.40 ImHY | 74.40
SHLERR 1N T t=<15cm As 149.0 | 148.80| m |  2.00 | 148.80
SHERIRUEFHAT [0<t=10cm m2
SHEMRBERAL |0<t=<10cn 41.0 | 40.92| m2| 0.55 | 40.92
AR HIFGAT n3
AR HIFGAT 42.0 | 41.66| m3| 0.56 | 41.66
RIERET ERED n3
HRIERET ERED 100 | 10.42|m3| 0.14 | 10.42
HRERET BARAERC-40 n3
HRIERET BERBRC-40 27.0 | 26.78| m3| 0.36 | 26.78
HRERET AL n3
RIERET AL n3
t@T BEREXR 2. 0n-16 m
t@T EEREEIR2.5n-16% m
t@T EREEIR 2. 5n-26% m
t@T HEEEEIR 3. 0n-26% m
BIAHT n3
BIAHT 42.0 | 41.66| m3| 0.56 | 41.66
EXEFMLET n3
EXEFMLET 20| 2.23|m3| 003| 223
SEREAT t=5cm-B#As | AN 41.0 | 40.92| m2| 0.55 | 40.92
TRBET t=14cm-RC-40 m2
TRBET t=10cm-RC-40 41.0 | 40.92| m2| 0.55 | 40.92
TR T t=<15cm Co m
Y- HERER T 0<t=10cm _|AZ% m3
ADIBHITGA T AR n3
ANERT ERED AR n3
ANERT BERBERC-40| AN n3
EEEEMWEL |Co n3
CoANITERT AN m3
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+ I % 8 %

[EG T Em SR KE hiE L8 tIHS tIHS tIES tIES tIES TIES TIES TIES
ABRAR- LY [ B %k T & ok | WEt | B |ww[+T@-5 diEAs
578 - B2 [ 650
8y (m) H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IHEE  (m) 0.80 im&Y | 0.80
SR T t=<15cm As 20| 160/ m| 200 | 1.60
SHEMRIEFGAT |0<t=<10cm m2
SHEMRBERAL |0<t=<10cn 04| 044 m| 055 044
HREIFAT m3
HAREIFGAT 05| 045/m3| 056 045
RIERET ERED m3
HRIERET ERED 01| o11|m| 014 o011
HRERET BARAERC-40 m3
HRIERET BERBRC-40 03| 029m3| 036 029
HRERET AL m3
RERT AL m3
t@T BREER 2016 m
t@T BREER 25016 m
t@T BREER 25028 m
t@T BREER 3. 0n-26% m
BiasT m3
BiMsT 05| 045/m3| 056 045
EXEEMNET m3
EXEEMNET 01| 002[m| 003 002
SHEREIRT t=5cm- B#As | AR 04| 044[m2| 055 | 044
TEHBHET t=14cm-RC-40 m2
TEHBHET t=10cm-RC-40 04| 044/m| 055 044
SHERRLIMT T t=<15cm Co m
H)-FEREET 0<t=10cm |AH m3
AAIEHIFEAT AR m3
ANERT ERAR AR m3
ANERT BARERC-40| A S m3
EEEEMNET |Co 3
CoANITEHRT AR m3

56




T T % 8 X

BEHTER R KENEE LS TIES TIES TIES TIES tIES tIES tIES tI&S
BRI HEKE [ Bk & a—r | SEt | B |ww[rre s ihiliAs
&1 - ER a7k
Ty (m) H=0. 60m

ERE L= ERE L= ERE L= ER L= ERE L= ER L= ERE L= ERE L=
ITEER (m) 3.40 LED) 3.40
HERTIMT T t=15cm As 7.0 6.80| m 2.00 6. 80
SEMBUERAT [0<t=10cm m2
MEMBUEREAT [0<t=10cm 20 1.87( m2 0.55 1.87
SEMBUERAT [0<t=10cm m2
SEMEUERAT [0<t=10cm m2
HATAITEA T m3
HIEEITRIA T 1.0 1.29( m3 0.38 1.29
HTAITEA T m3
HTAITEA T m3
HHERT SRR m3
HWIIERT BIRER 0.4 0.44[ m3 0.13 0.44
HHERT SRR m3
HRERT SRR m3
BIERT BAERERC-40 m3
WIERT BAERABRC-40 1.0 0.85( m3 0.25 0.85
BERT BARERC-40 m3
BERT BARERC-40 m3
HHERT RAL m3
HHERT RAL m3
HHERT RAL m3
HHERT RAL m3
BT BEMER 2 015 m
BT BEMER 25018 m
BT BEMER 2 5n-28% m
8T BEEAR 3 028 m
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T T % 8 %

BH LN EKEMREIS TIES TIES TIES TIES TIRS TIRS TIES TIES
ARRAR - 46 KE [ i N W a—k | G Bt [me)|+T@-amk TiEAS
EE-ER (#87K)
Y (m) H=0. 60m

ERE L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEER (M) 3.40 LED) 3.40
BimsT m3
BimsT m3
BimsT 1.0 1.29| m3 0.38 1.29
BimsT m3
EXREYNET m3
EXREYNET m3
EEREYNET 0.1 0.10 m3 0.03 0.10
EXREYNET m3
HEREET t=3cm-BFHAs | |AH m2
HEREET t=bcm-BHHAs AA 20 1.87| m2 0.55 1.87
Y- T t=<15cm Co m
WhY-tEREL T m3
EERZEWLET (Co m3
TRERET t=14cm-RC-40 m2
TRERET t=10cm-RC-40 m2
HERREIMT T t=15cm Co m
U)Y)-MERER T 0<t=10cm |AFA m3
ANEEIFAT AR m3
ABERT BERER Ah m3
ANEBRT BERERC-40 A A m3
EEREWLET |(Co m3
CoANITERT AN m3
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T I % &8 & & %
BHEARNMRKEMRE LS | BIRERET [} & =
% o Ak ~Ti& BT | BT A | BT U | B S T k| SR T B HETHME | HEitHE

SHEMREIMT T t=15cm As m 222.0 222.0 222
SEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2

SHEMREUEEAT 0<t=10cm m2 61.0 61.0 61
HIEAHITA T m3

HHIEAITEAT m3 79.0 79.0 79
HHEBERT ERER m3

HHEBERT ERER m3

HWHIERT BAERARC-40 m3

HWHIERT BARARC-40 m3 76.0 76.0 76
HHERT wt m3

HHERT wt m3

T8I B2 XR 2. Om-1E% m

T8I B2 XR 2. 5m-1E% m

T8I B2 XR 2. 5m-2E% m

T8I 235 P 3. Om-2E% m

BKBisnT m3

BiusT m3 79.0 79.0 79
EXEEYNET m3

EEREYLET m3 2.0 2.0 2
SMEREIET t=bcm-BEAs AAH m2

TRERET t=14cm-RC-40 m2

TRERET t=10cm-RC-40 m2 61.0 61.0 61
SHEIRUIM T t=15cm Co m

19— IR T 0<t=10cm AR m3

ANEHIFEAT AR m3

ANERT ERER AR m3

ANEBERT BAERARC-40 AH m3

EEREYLET Co BHO. 10 m3

CoAAITEHRT AR m3

HHERT AL BHO. 10 m3
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T T % 8 =%

I'_*_qvimakgmﬁgzs ] ] TTES +TTES +IES +TTES +TTES +TTES +TTES +TTES +TTES +TTES
BRERET AE Kt & -k | WE Bt [wg| + THEFK2 iAs
518 - BE 150
THEY (m) H=1. 20m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IFERE (m) 111.20 sy | 111.20
SHERR I T t=<15cm As 222.0 | 222.40| m |  2.00 | 222.40
SHEMRIUEFGAT |0<t=<10cm m2
SEREUERGAT [0<t=<10cm 61.0 | 61.16/m2| 0.55 | 61.16
HABIEHI AT m3
AR EIROA T 79.0 | 78.95|m3| 0.71 | 78.95
HIIERT ERER m3
#IIERT ERERD m3
WHIERT BAERARC-40 m3
HIERT BAERARC-40 76.0 | 75.62|m3| 0.68 | 75.62
WHIERT wt m3
WHIERT wt m3
BT BEHEXR 2. 0m-18 m
BT BEHEXR |2 5m-18& m
BT BEHEXR |2 5m-28% m
BT BEHEXR |3 0m-28% m
BinsT m3
BLQWST 79.0 | 78.95|m3| 0.71 | 78.95
EXEEYNET m3
EEEEWRET 20| 2.22{m3| 002 222
HEREET t=5cm-B&EAs | AN m2
TREET t=14cm-RC-40 n2
TREET t=10cm-RC-40 61.0 | 61.16/m2| 0.55 | 61.16
AR T T t=<15cm Co m
VY- HERER T 0<t=10cm |AZ% m3
ADBHIFGAT AR m3
ANERT ERER AR m3
ANERT BERARC-40 AR m3
EEEZEMLET |Co BHO. 10 n3
CoANITERT AR m3
HIERT FAL BHO. 10 n3
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WK X E B % 2 & & =
EREARNERKEREELS B EEAS B S EAs RE#HT
N Ptk sk | GEES | pEs | GEes | pEs |

EHREECA) m2 1836. 93 31.20
REIEEHE(B) m2 328.33 10.59

m2

m2
HZEEE(C) (A )=(B) m2 1508. 60 20. 61
LRV T t=15¢cm As m 723. 69 18.83 742.5
SR EUETE AT 0<t=10cm m2 1836‘. 93 31. ‘20 1868. 1
HHIEHITEAT m3
BWIERT BERARC-40 m3
BiusnT m3
EEREYWET m3 108. 27 1.26 109.5
BHET m2 1836‘. 92 41. ‘79 1878.17
TREEIET BHiE HEMEL m2 2165‘. 25 41. ‘79 2207.0
BHET t=bcm- B #As (13) m2 328.‘ 33 398.3
BHET t=5cm- B & As (20) m2
BHET t=5cm- B #8As (20) m2
LRERET t=10cm-M-30 m2
LRERET t=13cm-M-30 m2
XE#HRT ER - 88 fi&15cm m 431.20 431.2
XE#HRT ER - 88 1E30cm m 6. 30 6.3
XE#HRT ER - 88 fig45cm m 1.20 1.2
XE#HRT iR - B fi&15cm m 15.00 15.0
RE#RT WiR - B 1230cm m
XE#RT w25 - x7 - ae fg15emiiE m 53. 80 53.8
XE#RT xE - 2% - x¥ - #2 0@ 5emiE m 23.10 23.1
ho—&HET m2
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WE XA E B ¥ E & %
BETEMARKECRELS REEEAS EYTETT il EiliAs EHT
N Ptk sk | FEES | pES | REES | pEn | fEes g gituE | wiuE

EHREECA) m2 980. 77 1378.15 109.79
fRAIBE# (B ) n2 222.70 518.10 25.97

m2

m2
FAEEH(C) (A)=(B.) 2 758,07 860,05 83.82
LRV T t=15¢cm As m 51.07 3.83 39.19 94.1 43
SR EUETE AT 0<t=10cm m2 222.70 758. 07 518.10 860. 05 25.97 83.82 2468. 7 2100
AR FEA T m3 33. 41 75.81 67.35 111.81 288.4 11
wERT BA4RERC-40 m3
BiusnT m3 33. 41 75.81 67.35 111.81 288.4 11
EEREYWET m3 11.14 75.81 25.91 43.00 1.30 4.19 161.4 94
BHET m2 2100
TREEIET B HEMEL m2 25.97 83.82 109.8
BMET t=bcm- B & As (13) m2 518.10 860. 05 25.97 83.82 1487.9 2110
BMET t=bcm- & As (20) m2 222.70 758. 07 980.8 11
BMET t=bom- E4HAs (20) m2 222.70 758. 07 980.8 8
LRERET t=10cm-M-30 m2 222.70 758. 07 980.8 1
LRERET t=13cm-M-30 m2 872.00 872.0 7

RE#RT EiR - A8 fi&15cm m 2.00 2.0 13

XE#HRT EiR - A8 1E30cm m 19.00 19.0 5
XE#RT EiR - B8 fE245cm m 10.00 10.0 5
XE#HRT iR - B fi&15cm m 32.20 32.2
XE#HRT iR - B 1E30cm m 443. 90 443.9
XE#HRT ®E - 125 - xF - ae ig15omifE m 13.20 13.2
XERT ®E1- 825 - %7 - %E (B15cmiRE m 4.20 4.2
NS —HET m2 100. 80 100.8
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W E X B B B = X
EREARNERKEREELS B S EAs XEHRT
N Ptk sk | mEES | pEm | |

LHRERE(A) m2 180. 23
REIEEHE(B) m2 117.81

m2

m2
FEEE(C) (A)-(B) m2 62.42
SHERRYING T t<15cm As m 55. 18 55 2
SHEMBUETEA T 0<t=10cm m2 180.‘ 23 180. 2
HAREHITEA T m3
BWIERT BERARC-40 m3
BiusnT m3
EXREYNET m3 8.94 8.9
BHET HE m2 298.‘ 04 298.0
TREEIET BHiE HEMEL m2 298.‘ 04 298.0
BHET t=5cm- B#As (13) m2
BHET t=5cm- B & As (20) m2
BHET t=5cm- B #8As (20) m2
LFERET t=10cm-M-30 m2
LFERET t=13cm-M-30 m2
RE#RT EfR - B8 i 15¢cm m
RE#RT EfR - B8 1230cm m
RE#RT EfR - B8 E45¢cm m
RE#RT WiR - B i 15¢cm m
RE#RT WiR - B 1230cm m
XERT w25 - x7 - ae fg15emiiE m
RE#HT & - 15 - xF - #E Wg15omiE m
ho—&HET m2
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